

欢迎回家

第二批两架接返自乌克兰撤离中国公民临时航班安全回国

3月6日,第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。

当日下午2时15分,第三架临时航班抵达兰州。下午2时48分,第四架临时航班抵达济南。

此前一,首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全抵达杭州和郑州。 据新华社



3月6日,自乌克兰撤离的中国公民乘坐的临时航班抵达兰州中川国际机场。 新华社发

俄罗斯总统普京表示

只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求 俄方的特别军事行动才有可能暂停

俄罗斯总统普京6日表示,只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求,俄方的特别军事行动才有可能暂停。美国总统拜登5日与乌克兰总统泽连斯基通话时表示,美国政府正加大对乌克兰安全、人道主义和经济援助力度。

俄罗斯总统普京6日和土耳其总统埃尔多安通电话,双方讨论了乌克兰局势。普京强调,俄罗斯的特别军事行动正在按计划进行,俄军正尽一切可能确保平民安全。普京说,只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求,俄方的特别军事行动才有可能暂停。埃尔多安敦促普京停火,在乌克兰人道主义走廊,并签署俄乌和平协议。埃

尔多安说,土耳其愿为和平解决冲突作出贡献。

以色列总理贝内特5日在莫斯科同普京讨论了乌克兰局势。泽连斯基6日凌晨在社交媒体发布消息称,贝内特与普京会面结束后与泽连斯基通话。据乌媒报道,应泽连斯基提议,以色列将作为俄乌冲突的调解人。贝内特5日晚在柏林和德国总理朔尔茨会晤,双方同意就俄乌局势保持密切联系,表示双方共同目标是尽快结束冲突。

根据俄国防部发言人科纳申科夫6日发布的消息,自开展特别军事行动以来,俄方共摧毁乌克兰境内军事基

础设施2203处目标,其中包括76个指挥所和通信中心,111套防空导弹系统和71个雷达站。此外,俄军还击毁了69架在地面的飞机,24架在空中飞行的飞机以及62架无人机、778辆坦克和其他装甲车辆等军事装备。

美国总统拜登5日与乌克兰总统泽连斯基通电话,讨论了乌克兰局势。拜登表示,美国政府正加大对乌克兰安全、人道主义和经济援助力度,并与国会紧密合作以落实对乌克兰额外安全援助资金。泽连斯基在社交媒体上发文称,他与拜登讨论了美国对乌克兰的安全和金融支持以及继续对俄实施制裁等议题。 据新华社

乌谈判代表说第三轮谈判将于7日举行

俄罗斯总统普京5日说,俄特别军事行动正按计划顺利进行,打击乌境内军事基础设施的任务已接近尾声,包括武器弹药库、防空系统在内的乌大部分军事基础设施被摧毁。

普京在俄罗斯航空公司航空培训中心会见机组人员代表时说,做出开展特别军事行动的决定是困难的,却是必要的。乌加入北约可能导致未来俄罗斯与北约发生冲突,如果乌克兰人获得核武器,那么俄罗斯的命运将完全不同。这绝对是实实在在的威胁。

乌克兰人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚5日在社交媒体上说,乌克兰和俄罗斯代表团将于7日举行第三轮谈判。阿拉哈米亚参加了前两轮谈判。

关键词1 禁飞区

任何一国试图在乌上空建立禁飞区将被俄方视作参与武装冲突

3月1日,乌克兰总统泽连斯基再度呼吁在乌克兰设立禁飞区。只是,连日来,无论誓言大力支持乌克兰的北大西洋公约组织高层,还是对俄罗斯放出狠话的美国、英国领导人,都异口同声地拒绝这一提议。

禁飞区又称禁航区,指禁止任何未经特别申请许可的飞行器飞入或飞越的空域,主要有两种形式。一种是主权国家在特殊情况下、在特殊时段对其领空范围内特定空域采取的限制飞行的管制措施,这种禁飞区的建立是国家主权所赋予的权力;另一种是

在发生冲突的情况下,某个或某些国家或组织在冲突地域划定的特殊限制空域,限制冲突相关方的飞行器在管制空域内的飞行活动,只有在联合国等国际组织授权的前提下,建立这种禁飞区才具有合法性。

美国国防部明确表示,根本不会讨论在乌克兰设立禁飞区这一选项。北约秘书长斯托尔滕贝格4日在北约外长会议后表示,北约不会直接参与俄罗斯与乌克兰之间的冲突,因此也不会应乌克兰要求在其上空设立禁飞区。北约当前的首要任务是保卫北约成员国的安全。他呼吁通过外交途径解决冲突。

普京表示,任何一国试图在乌克兰上空建立禁飞区的行动都将被俄方视作参与武装冲突。满足基辅当局这一要求不仅给欧洲,甚至将给整个世界带来灾难性后果。

关键词2 谈判

顿巴斯两座城市人道主义走廊开通受阻

在3日举行的俄罗斯与乌克兰第二轮谈判中,俄乌双方就建立人道主义通道达成谅解。

俄罗斯国防部5日宣布,为顿巴斯地区城市马里乌波尔和沃尔诺瓦哈的民众开通人道主义走廊。

俄媒体当天援引俄国防部消息报道说,自莫斯科时间5日10时(北京时间15时)起,俄军将进入“安静模式”,为马里乌波尔和沃尔诺瓦哈民众

撤离开通人道主义走廊。此前,俄方已就开通人道主义走廊以及民众撤离路线与乌克兰方面达成一致。

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克当天证实了这一消息。他说,俄军“安静模式”于当天实行。

然而,俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫5日表示,顿巴斯地区城市马里乌波尔和沃尔诺瓦哈的人道主义走廊开通受阻。他说,俄方根据乌克兰方面相关请求,于莫斯科时间当日10时进入“安静模式”,为顿巴斯地区城市马里乌波尔和沃尔诺瓦哈的民众开通人道主义走廊,但俄武装力量阵地受到来自这两地的火力袭击。乌方利用“安静模式”重新部署并整合力量,加强了其在马里乌波尔和沃尔诺瓦哈的阵地。

乌克兰外交部5日则在社交媒体上发表声明说,俄军当天违反乌俄双方业已达成的协议,继续炮击马里乌波尔、沃尔诺瓦哈等城市,使得乌方无法通过人道主义走廊安全疏散平民以及运送药品和食品,乌方要求国际社会立即呼吁俄方停火并开放人道主义走廊。乌外交部强调,一旦安全条件到位,乌方将与人道主义组织一起准备撤离平民。

普京5日说,俄军事行动旨在使乌“去纳粹化”和“去军事化”,保持中立地位。至于如何实现“去军事化”,则有多种不同方案。目前俄方正就这些问题与乌方进行谈判,希望乌代表能积极回应俄方提议。 据新华社

青岛市新增27例 本土新冠肺炎确诊病例 均系莱西市集中隔离人员

据青岛市卫健委6日下午通报,3月6日0时至14时,青岛市新增27例本土新冠肺炎确诊病例(以下简称病例92-118)。

病例92-118均系莱西市集中隔离人员。以上人员在3月6日进行的核酸检测中,结果均为阳性。专家组结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果,诊断病例92-118均为新冠肺炎确诊病例(轻型)。目前,以上确诊病例均在定点医院接受隔离治疗。

据青岛市卫健委通报数据,自2月22日起至3月6日14时,青岛市共报告126例本土新冠肺炎确诊病例。 据新华社

上海新增3例 新冠肺炎本土确诊病例 和7例无症状感染者

上海市卫健委在6日举行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上通报:6日,上海新增报告3例新冠肺炎本土确诊病例和7例无症状感染者。

3例本土确诊病例均系5日上海市报告无症状感染者的密切接触者(同一隔离点工作人员),在集中隔离管理期间核酸检测结果异常。于6日经市疾控中心复核为新冠病毒核酸检测阳性。经市级专家组会诊,综合流行病学史、临床症状、实验室检测和影像学检查结果等,均被诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

7例无症状感染者中,有6例系5日上海市报告无症状感染者的密切接触者(同一隔离点工作人员),在集中隔离管理期间核酸检测结果异常。1例系浦东机场重点岗位工作人员,在例行筛查中发现核酸检测结果异常。 据新华社

白杰品股

回拉

问:上周五沪指低开,盘中冲高回落,收盘下跌,你怎么看?

答:受外围市场突发事件影响,A股市场明显调整,创业板指收跌1.55%领跌其他各股指。盘面上,医药、教育、云游戏板块逆势表现,北上资金净买入约5亿元。截至收盘,两市涨停45只,跌停15只。技术上看,沪深股指均失守5日均线,两市合计成交10063亿元环比略减;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标均保持死叉状态;从形态来看,最强的沪指也失守了60小时均线,深成指和创业板指更是收出4连阴,特别是深成指,还刷新了年内新低,这也说明市场整体处于弱势拉锯震荡状态。从笔者的技术模型观察,短期市场将很快迎来一次回拉。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约溢价水平整体明显缩减。综合来看,重要会议释放积极重磅金融信号,特别是“设立金融稳定保障基金”将有利于提振市场信心,短期市场将迎来超跌反弹。

资产:上周五按计划以178.8元均价买入五粮液2万股,之后以180.8元卖出2万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)88万股,徐工机械(000425)70万股,复旦复华(600624)33万股,五粮液(000858)2万股,华宇软件(300271)24万股。资金余额4321738.21元,总净值27228838.21元,盈利1351.442%。

周一操作计划:五粮液拟先买后卖做差价,华创阳安、华宇软件、复旦复华、徐工机械、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰